
 

Ata da 305a Reunião Ordinária do Colegiado 1 

(online) do Programa de Pós-Graduação Stricto 2 

Sensu em Física do Centro de Ciências Exatas e da 3 

Natureza da Universidade Federal da Paraíba, 4 

realizada em 09 de setembro de 2020. 5 

 6 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 16h00 horas, realizou-se a 305ª 7 

Reunião Ordinária (online) do Colegiado do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Física do 8 

Centro de Ciências Exatas e da Natureza (CCEN) da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), sob a 9 

presidência do Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Física (PPGF), Prof. 10 

Valdir Barbosa Bezerra. Estavam presentes, além do Presidente, os representantes docentes Bertúlio 11 

de Lima Bernardo, Paulo Sérgio Rodrigues da Silva, Sérgio André Fontes Azevedo, Herondy 12 

Francisco Santana Mota, Carlos Augusto Romero Filho, Thierry Marcelino Passerat de Silans, 13 

Dionísio Baseia Filho e o representante técnico, Jose Sérgio Trindade Silva. Iniciando os trabalhos, 14 

o Sr. Presidente dirigiu a sessão a fim de deliberar sobre: prorrogação de bolsa e tempo de curso 15 

FABIANO PEREIRA DE OLIVEIRA. (SERÁ DECIDIDO NA PRÓXIMA REUNIÃO). 16 

FRANCINALDO FLORENCIO DO NASCIMENTO solicita aproveitamento de estudos. O 17 

colegiado aprova o pedido de aproveitamento conforme parecer do relator, onde confirma que o 18 

estudante está apto a obter aproveitamento das disciplinas solicitadas. A relação das disciplinas 19 

solicitadas pelo discente, que foi preenchida em requerimento próprio deste PPGF e seguiu todas as 20 

exigências do Regulamento deste Programa, encontra-se arquivada em nossos sistemas para fins de 21 

consulta, auditoria e comprovação. JULIANA APARECIDA GONÇALVES solicita banca de 22 

defesa. O colegiado aprova o pedido de Banca, conforme o parecer do Relator. ROBERT 23 

RUBIANO GIRALDO solicita aproveitamento de estudos. O colegiado aprova o pedido de 24 

aproveitamento conforme parecer do relator, onde confirma que o estudante está apto a obter 25 

aproveitamento das disciplinas solicitadas. A relação das disciplinas solicitadas pelo discente, que foi 26 

preenchida em requerimento próprio deste PPGF e seguiu todas as exigências do Regulamento deste 27 

Programa, encontra-se arquivada em nossos sistemas para fins de consulta, auditoria e comprovação. 28 

JULIANA MARIA DA SILVA solicita aproveitamento de estudos. O colegiado aprova o pedido 29 

de aproveitamento conforme parecer do relator, onde confirma que a estudante está apta a obter 30 

aproveitamento da disciplina Estado sólido. A relação da disciplina solicitada pela discente, que foi 31 

preenchida em requerimento próprio deste PPGF e seguiu todas as exigências do Regulamento deste 32 

Programa, encontra-se arquivada em nossos sistemas para fins de consulta, auditoria e comprovação. 33 

MATHEUS ALVES LIAO solicita aproveitamento de estudos. O colegiado aprova o pedido de 34 

aproveitamento conforme parecer do relator, onde confirma que a estudante está apta a obter 35 

aproveitamento das disciplinas solicitadas. A relação das disciplinas solicitadas pela discente, que foi 36 

preenchida em requerimento próprio deste PPGF e seguiu todas as exigências do Regulamento deste 37 

Programa, encontra-se arquivada em nossos sistemas para fins de consulta, auditoria e comprovação. 38 

MATHEUS ARAUJO MARQUES solicita aprovação em seu relatório final e cancelamento de 39 

Bolsa PNPD. O Colegiado aprova o pedido, conforme parecer do relator.  ERNESTO JIMENEZ 40 

VILLAR solicita renovação de contrato como professor visitante o Colegiado, seguindo parecer 41 

do relator, decidiu aprovar o pedido de renovação por um período de dois anos. YOSHIYUKI 42 

SUGAWARA MIRANDA solicita prorrogação de bolsa e tempo de curso. (SERÁ DECIDIDO 43 

NA PRÓXIMA REUNIÃO). FELIPE CESAR DIAS DOS SANTOS solicita prorrogação de bolsa 44 

e tempo de curso. Conforme o parecer do relator, colegiado decidiu aprovar o pedido de prorrogação 45 

por um período de seis meses. COORDENAÇÃO solicita Homologação De Relatórios De Estágio 46 

Docência de ANGELO FERNANDES DA SILVA FRANÇA. Para constar, José Sérgio Trindade 47 

Silva, Técnico Administrativo, lavrou esta ata que, após ser discutida e aprovada, será assinada por 48 

todos os presentes. João Pessoa, 09 de setembro de 2020. 49 
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